



中国文明网日前对在创建文明城市活动中工作突出、成效显著的城市进行了集中展示——

洛阳闪亮“创建文明城市大看台”

□记者 谢磊 通讯员 康留国

本报讯 由中共中央宣传部、中央文明办主办的中国文明网“创建文明城市大看台”(http://www.lyd.com.cn/zhuanti/wenming/)栏目,日前集中展示了我市创建全国文明城市工作,成为我市对外宣传的一张靓丽的城市名片。

分类介绍洛阳创建成果

进入中国文明网,在“创建文明城市大看台”栏目页面可以看到,我市的展示专题分综合和专题两大类:综合类包括市委、市政府主要领导谈创建,我市创建全国文明城市工作综述等内容;专题类包括“廉洁高效的政务环境”、“民主公正的法治环境”、“公平诚信的市场环境”、“健康向上的人文环境”、“舒适便利的生活环境”、“可持续发展的生态环境”、“安全稳定的社会环境”、“有助于未成年人健康成长的社会文化环境”以及“扎实的创建活动”等9个专题,详细展示了创建全国文明城市活动给我市带来的积极变化和我们在创建工作中已取得的巨大成就。

衡量创建工作的标准是群众满意

在“创建文明城市大看台”栏目洛阳展示专题内可以看到,市委主要领导指出,福民强市是我们的工作目标,创建全国文明城市是我们的工作抓手,福民、惠民、利民是我

们工作的最终方向,真学真干才能真正实现福民强市。我们一定要围绕着富民、惠民、利民这个中心,一定要本着提升老百姓幸福指数的出发点去做好创建全国文明城市的各项工作。

需要强调的是,“金杯银杯不如群众的口碑,金奖银奖不如群众夸奖”,我们搞创建夺杯拿牌不是最终目的,真正目的是改善城乡居民的生产、生活环境,提升城乡居民的生活品质。更重要的是,要通过创建解决群众反映强烈的问题,让更多的群众真正享受到创建的成果。因此,衡量创建工作的根本标准就是群众不断满意、更加满意。

“大看台”制作精心,内容丰富

据悉,“创建文明城市大看台”是中央文明办为配合正在进行的全国文明城市评选而开辟的专题网页,主要是以图配文的形式,集中展示在创建文明城市活动中工作突出、成效显著的城市。

洛阳“创建全国文明城市大看台”始于2008年全国第二批全国文明城市评选时期。今年,市创建办、市文明办紧紧围绕政务环境、法治环境、市场环境、人文环境、生活环境、社会环境、青少年健康成长的社会文化环境以及扎实的创建活动为主题,联合洛阳网,全方位、多角度地对“大看台”的内容进行了重新打造。7月,该页面更新全部完成,并与8个已建成投用的专门面向青少年的网站进行了链接,实现了资源共享。

免费医疗“服务包”,基本药物“零差价”,新农合住院“一口价”……

社区医疗进万家 惠民实事暖人心



□记者 李岚 实习生 张婧毅

昨日,洛阳市小儿脑瘫康复训练基地在市妇女儿童医疗保健中心挂牌成立。今后,凡是获得市残联项目资助的小儿脑瘫患者都可以在这里接受规范治疗。

作为承担“民生改善攻坚战”重要任务的我市医疗卫生系统,正在用一件件实事为百姓就医带来方便和实惠。

社区有了“服务包”, 免费医疗很贴心

昨天早上,家住涧西区西苑路附近的陈师傅不到7点就起床了。“今天,社区卫生服务中心的大夫要来给我量血压,不能耽误人家太长时间!”他说。

66岁的陈师傅一年前患上高血压后,在社区卫生服务中心进行了相关登记。此后,大夫每周都上门为他免费测量一次血压,针对病情开出药方。

陈师傅享受到的免费测量血压服务,只是《洛阳市城市基本公共卫生服务项目服务包实施方案》中的一项基本内容。为了切实让老百姓享受到公共卫生服务带来的实惠,“服务包”以政府购买服务的方式向社区居民免费提供公共卫生服务项目,对65岁以上老年人、0岁至3岁婴幼儿、孕产妇、慢性病人还增加了相应的服务内容,并对居家生活不能自理者提供上门巡诊服务。

如今,“服务包”已经在我市7个城市区(包括高新区)的41

个社区卫生服务中心和120多个社区卫生服务站得到普及。据统计,仅今年上半年,全市社区卫生服务机构共提供预防接种21443人次,儿童健康管理46266人次,孕产妇健康管理23187人次,老年人健康管理63366人次,慢性病规范管理42146人次,重症精神病人管理566人次。另外,社区卫生服务机构为城市居民建立健康档案66.01万余份,建档率达到55.7%，“全民健康”的理念得到进一步提升。

基本药物“零差价”, 大大缓解“看病贵”

对新安县农民丁强军来说,以前最害怕的事情就是到医院看病。“发烧输液3天得花好几百。”他说。

2011年1月1日,我市基本药物制度在152个乡镇卫生院如期实施,307种基本药品和200种增补药品全部实行网上采购、集中配送、零差价销售。也就是说,这507种药品全部按照进价销售给患者,医疗机构不从中赚取一分钱的差价。

“买药确实便宜了不少啊,实惠!”丁强军说,他对基本药物制度的实施感到很满意。

市卫生局社妇与基本药物科的统计数据表示,截至今年6月底,全市152个实施基本药物制度的基层医疗卫生机构门诊量为219.31万人次,同比增加21.45万人次;药品销售收入6898.37万元,较2010年同期下降1467.5万元。

“看病贵”现象,从某种程度上说是“以药养医”造成的。而国家基本药物制度的实施,能够

有效制约医生开药的随意性。”市医院管理局相关负责人表示,国家实施基本药物制度的一个重要目的,就是促进药物合理使用。

医疗服务惠民生, 件件实事来说话

近日,记者到市内各大医院逛了一圈,发现门诊室前“排长龙”的现象有所缓解——三级医院全面开通“绿色通道”,通过延长问诊时间、开展预约挂号服务和双休日全天门诊,缩短患者等候时间。

从今年开始,参合农民看病就医会觉得越来越轻松——因为我市新农合筹资标准提升至230元/人,在9县(市)开展了新农合门诊统筹试点工作,引导农民有病早治,无病早防。同时开展转诊、特殊治疗项目网上审批和特殊参合农民群体市内自主择医和跨省辖市直补等工作,减轻农民看病负担。

患者住院,不用担心收到让人眼花缭乱的各类缴费单了——30个新农合住院病种实行了“定额包干”,明确规定治疗某种疾病该花多少钱。患者在身体条件满足要求的情况下,一次性缴纳完即可,超出部分由医院承担。

为了切实改善“看病难”和“看病贵”现象,我市在落实卫生惠民政策方面下足了工夫:继续实施妇幼三项重大公共卫生项目,落实国家农村孕产妇住院分娩补助政策,加大农村育龄妇女补服叶酸项目实施力度;开展贫困白内障患者复明工程,已免费实施复明手术3274例;开展城市对口支援农村卫生等工作,安排市区20家二级以上医院的160名医师对口支援32个乡镇卫生院等。

洛阳社区 洛阳人的网上家园

文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS 互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

7月18日以前团购特惠

- ◎ 一次性付款八五折起
- ◎ 按揭付款九四折起
- ◎ 好房源先到先得 (84m²、125m²、132m²、141m²……)
- ◎ 分期付款九二折起
- ◎ 活动日期7月13日-7月18日

另有部分房源推出买房送地下室活动

帝都国际 DUDU INTERNATIONAL

贵宾邀约: 62699991/65236666 销售中心: 九都路与珠江路交会处东行20米路南 开发商: 洛阳帝华房地产开发有限公司